

HÁZIREND

Pontosság

A konferencia időbeosztása rendkívül szoros, ezért kiemelten fontos, hogy bármekkora is a kísértés, az előadások kezdetekor már mindenki a helyén üljön. Kérlek, hogy más konferenciáktól eltérően, itt vedd komolyan az előadások kezdetének időpontjait - köszönjük!

Figyelem

Az előadóterem ajtaját az előadások kezdetekor bezárjuk, és a későn érkezőket csak időszakosan engedjük be a terembe, hogy az előadó és a közönség is zavartalanul dolgozhassanak.

Kitűzők

A regisztrációkor megkapott kitűződet a konferencia teljes időtartama alatt viselned kell, ez alapján ellenőrizzük ugyanis, hogy ki léphet be a konferencia területére.

Zaj

Az előadások alatt a konferenciateremben kérjük, hogy kapcsolj ki a mobiltelefonodat, laptopodat és egyéb elektronikai eszközeidet. Bár ezek az eszközök fontosak és értékesek a vállalkozásod ügyvitelében, a hangjuk zavaró lehet a résztvevők és az előadók számára, az elektromágneses jelek pedig zavarhatják az előadás technikai berendezéseit. Megértésedet és az együttműködésedet előre is köszönjük!

Felvételek

Az előadások videó- és hangfelvétele szigorúan tilos! Fotózás a konferencia teremben kizárólag a szünetekben engedélyezett. A konferencia alatt a

szervezők által megbízott fotós, videós és riporter is dolgozni fog. A konferencián való részvételeddel hozzájárulásodat adod, hogy a Rólád készült fotók, videók, illetve a Veled készült interjú publikálására kerüljön. Amennyiben ez ellen kifogásod van, a szervezők a plenáris előadások idejére fotó és videó mentes övezetet biztosítanak a “Kivetítő” (4-es) teremben. Ennek elhelyezkedéséről a szervezőktől a helyszínen érdeklődhetsz.

Szerzői jogok

A konferencia teljes anyaga a szervezők és előadók oltalma alatt áll.

Promóció

A konferencia helyszínén, valamint a konferencia helyszín parkolójában a promóciós anyagok elhelyezése és terjesztése szigorúan tilos és a rendezvényről való azonnali kitiltással jár.

Regisztráció

A jelentkezés kizárólag az űrlapon megadott személy számára érvényes, más személyre csak a regisztráció módosításával és a szervező írásos jóváhagyásával ruházható át.

Jelentkezés visszautasítása

A regisztrációddal elfogadod, hogy a szervező egészen a rendezvény megkezdéséig elutasíthatja a jelentkezésedet, amennyiben az –megítélése szerint– jogszabályt vagy üzleti etikát sért. Amennyiben ez a részvételi díj kiegyenlítése után történik, a szervezők a teljes díjat visszatérítik.